
平成２７年度睦ハムクラブ総会議事録  

開催日：平成２７年４月５日 ９：００～１１：４５ 

出席者：出席１２名 委任状５名  

 

１：役員改選について(任期２年) 

ＪＡ２ＹＶＺ   現在   新役員  役員期限 

会長  ＪＨ２ＥＵＭ 【 留任     】  平成２９年４月 

副会長  ＪＨ２ＡＹＯ 【 留任     】  平成２９年４月 

会計  ＪＱ２ＲＥＰ    平成２８年４月 

企画推進 ＪＧ２ＪＬＹ    平成２７年４月 

  ＪＲ２ＣＥＦ 【 留任     】  平成２９年４月 

監査  ＪＡ２ＷＬＭ    平成２８年４月 

ＪＲ２ＶＧ 

代表者  ＪＨ２ＵＰＣ   

緊急連絡先 ＪＲ２ＣＥＦ  

運用責任者 ＪＥ２ＪＡＡ  

事務局  ＪＱ２ＲＥＰ 

今年任期のＪＨ２ＥＵＭ・ＪＨ２ＡＹＯ・ＪＲ２ＣＥＦは留任とします、来年度は交代を

お願いします。 

 

２：平成２６年度ＪＡ２ＹＶＺ事業報告 

３：平成２７年度ＪＡ２ＹＶＺ事業計画 

ＪＲ２ＣＥＦ 亀山様より別紙事業報告及び事業計画の報告 

① 事業計画において１１月予定のいきいきフェスタは１１月の行事多数の為、中止とする。 

② １．２ＧＨｚレピーターの運用については継続する。 

新しいレピーターに変更になったので、変更届の提出をＪＱ２ＲＥＰ より行う。 

 

４：平成２６年度ＪＲ２ＶＧ事業報告    

報告なし 

 

５：関市アマチュア無線連絡協議会からの報告  

協議会の日程はまだ決まっていない。 

無線連絡協議会で１４５．３０を使用できるようになっている、睦ハムクラブでも使用で

きるようにしてはどうか。 

 

６：ロールコールチェックリスト結果 

別紙、ロールコール成績表にて報告 

最近、メールを送付しても帰ってくる人が増えてきた、連絡が取れない状況 

現在、ＨＰを一人で管理しているが、今後のために管理者を増やして欲しい。 

 ＪＭ２ＡＴＩ 岩見様  ＪＧ２ＪＬＹ 山中様が今後補助を行う。 

 

７：会計報告（ＪＡ２ＹＶＺ・ＪＲ２ＶＧ） 

ＪＲ２ＶＧ及びＪＡ２ＹＶＺ会計報告書提出 

ＪＲ２ＶＧの繰越金が１６万円程度あるが暫く使用する予定がない事から、ＪＡ２ＹＶＺ

の会計に１０万円を振り替える。 



また、平成２７年度より会費を￥４，０００に増額したが、全てＪＡ２ＹＶＺに入金する。 

 

８：その他 

① 睦ハムクラブ用の帽子を作成してはどうか。 

まずは見積もりを取って検討を行う 

② 他に収入が得られる方法が無いか検討を行う。 

 

  平成 27 年度の行事計画について 

3 項目で報告済み 

 

  仮会員の入会について 

定款 7条に従い正会員による投票を実施 

結果：８人以上の賛成で正会員の資格取得 

ＪＱ２ＭＱＦ 伊藤さん １１票 ○ 

ＪＲ２ＭＱＦ 山田さん ８票  ○ 

ＪＲ２ＳＴＩ 三輪さん ４票  × 

ＪＡ２ＯＡＥ 岩田さん １１票 ○ 

の結果になりました、結果につきまして本人に睦ハムクラブとして結果報告を郵送します。 

 

定款７条について 

（二）の仮会員期間について、現状１年間であるが入会後６ヶ月に変更 

（四）入会があった場合は、役員で臨時総会を開催し入会関して審議する。 

 また、入金が無かった場合は正会員とはしないこととする。 

今回は定款の変更は行いません、時期を見て変更を行います。 

 

新しく入会される希望があった場合、正会員の紹介がある場合は、即入会とする、ただし１年

後に適任か再確認を行うこととする。また、入会者に問題があり退会が必要な場合は紹介者が

その任務に当たる。 


